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Svatko tko čini zlo mrzi svjetlo i ne dolazi k svjetlu, 
da se ne otkriju njegova djela. Biblija, Ivan 3:20

‘‘Zašto me zoveš 
dobrim? Samo je jedan 

Dobri, Bog’’, reče mu Isus.
Biblija, Luka 18:19

Kada su pitali jednog čovjeka vjeruje li u smak svijeta i što bi 
učinio ako dođe do toga, njegov odgovor je bio: ‘‘Uzeo bih 
djecu i ženu i otišli bi u Njemačku!’’ Ovo je samo izmišljena 

šala koja opisuje vrijeme prošlih generacija kada je jedna zemlja 
dobrog standarda bila za naše ljude kao raj, obećana zemlja i 
mjesto rješenja njihovih problema. Mnoge su obitelji sa ovoga 
dijela Balkana spasile tamo svoje živote od siromaštva i tvrdoga 
sistema koji nije davao puno prilika. Ali, bilo je to samo jedno 
vrijeme i danas mnogi od tih ljudi nisu više na ovome svijetu. 
Preselili su u vječnost, otišli su jer sve na ovome svijetu ima svoje 
granice, pa i vrijeme. Sve je prolazno, čovjek ima svoje vrijeme 
na zemlji, a čak će i zemlja jednom proći. Zato je dobro da svatko 
sebe zapita je li spreman za svoju vječnost? 

Čovjek bi trebao znati da bez Spasitelja za njega nema nade 
jer u sebi nosi smrt zbog grijeha. Ono što vidimo od naše 

tjelesne snage i intelektualnog potencijala prolazno je 
i jednog će dana završiti svoj put na zemlji. U to smo 
se već trebali uvjeriti jer kad netko umre ostaje tijelo 
koje razotkriva kolika je ta ljudska snaga. Svi smo 
se sigurno našli na ispraćaju preminulog znanca, 
prijatelja ili nekog člana bliske obitelji i stajali odajući 
počast njihovom životu. Unatoč sjećanjima na snagu i 
potencijal te osobe,  tamo je ležalo samo beživotno tijelo. Nismo 
se s njima mogli niti oprostiti jer njih jednostavno tamo više nije 
bilo. 

Od naših smo učiteljica i učitelja slušali povijesne priče o 
veličanstvenim pogrebnim ceremonijama moćnih vladara 

drevnih kultura i civilizacija. U televizijskim reportažama 
moderne povijesti svi smo mogli vidjeti kako tijela velikih 
svjetskih državnika i vjerskih vođa nose u počasnim povorkama 
jer više nisu živi i ne mogu sami hodati. Ostalo je samo njihovo 
mrtvo tijelo koje su nosili pripadnici neke svečane garde, a ljudi 
su neutješno plakali jer se nisu nadali da će se tako završiti. Dok 
su ovi još živjeli na svijetu djelovali su kao da će nasmijani vječno 
mahati rukom sa nekog balkona, a razdragane mase klicanjem 
će ih pozdravljati i plakati dirnuti njihovom balkonskom 
dobrotom. Sve je izgledalo skoro savršeno, bili su tako dobri, a 
onda su umrli, hm...

Nema ništa loše u ljudskoj dobroti ali ne može se ljudski 
život spasiti dobrotom. Problem je čovjekova smrt koja ga 

čeka. Svi mi imamo neka dobra djela, neke trenutke ili periode 
iskazane dobrote ali sva će ta dobra djela ostati na zemlji u 
sjećanjima onih koji ostanu iza nas. Ako čovjek nije spašen od 
smrti i pridružen vječnom životu jedino što mu ostaje je vječna 
smrt. To je muka koja čeka dušu bez Spasitelja, to je mjesto bez 

izlaza i bez nade, mjesto propasti ljudskog života. Stvoreni smo 
na sliku Božju kao vječna bića i zato ćemo vječnost provoditi na 
jednoj ili drugoj strani: u životu ili u smrti. Bog ne želi da tvoj 
život propadne, pa nije te zbog toga stvorio! On zna tvoje stanje 
i zato je poslao Spasitelja da uđeš u vječnost Njegove slave, a 
ne svoje sramote. Svatko od nas živih jednog će se dana suočiti 
s krajem svojega puta po ovoj krasnoj zemlji i tada će ugledati 
vječnost. Pa čemu se onda toliko držimo samo onoga što 
privremeno posjedujemo? Onaj koji vjeruje u vječnost sigurno 
neće tako grčevito držati ono što je prolazno.

Ti možda ne vjeruješ u vječni život i misliš da takvo što ne 
postoji? A ako i postoji vječnost kako znati nešto što se (iz 

ove perspektive) odavde ne može vidjeti? Možeš li se pomiriti s 
time da će se dragocjeni ljudski životi i ti s njima samo izgubiti 
u nekom ništavilu? Zaista vjeruješ da ćeš biti ništa? Ako se ipak 
želiš uvjeriti i otkriti vječni život za to postoji siguran Put. Isus 
je dokaz: bio je mrtav, sahranili su Ga i onda je za tri dana opet 
došao živ pred svoje učenike. Nakon toga napustio ih je i vidjeli 
su kako odlazi u Nebo. To ih je toliko zaprepastilo da su poslije 
toga bili spremni žrtvovati imanje, svoj ugled i čak svoje živote 
da budu svjedoci drugima koji Ga nisu vidjeli uskrslog. Rekao im 
je da je On Božji Sin i da će Ga svatko tko vjeruje moći upoznati 
i od Njega dobiti život. 

Razmisli samo što je Bog učinio za nas: On je krenuo k 
čovjeku da ga spasi. Mogao je okrenuti leđa i pustiti nas da 
odemo u svoju propast. Cijela povijest ljudskog roda i toliko 

učinjenog zla pokazuju da smo to i zaslužili. Čovjek 
se stalno želi prikazati dobrim, ali tko je učinio više 
zla od čovjeka!? Ali unatoč svemu tom zlu još su 
starozavjetni proroci najavili da dolazi Emanuel- 
Bog koji će biti među nama. Isus je zato ostavio 

slavu neba i došao pokriti našu golotinju i slaboga 
učiniti jakim.

U vječnosti vlada Stvoritelj koji je jedini Dobri i nema slabosti 
kao ti i ja. Kada otkaže naša tjelesna snaga stajat ćemo pred 

Stvoriteljem svega. Tvoja iskrena dobra djela mogla su pomoći 
drugima ali mogu li tebe učiniti dostatnim da prijeđeš iz grijeha 
u nebo? Sada još možeš uspoređivati svoju dobrotu u odnosu 
na druge ljude, ali što ćeš tada? Hoćeš li pričati Bogu o svojoj 
dobroti i koliko će vrijediti tvoja dobrota pred Isusom koji je 
dao svoj život za otkup svih grijeha? Hoćeš li se tada usuditi 
usporediti svoja dobra djela s onim što je Isus učinio za tebe? 
Bez Isusa Spasitelja vidjet će se samo golotinja čovjeka, njegovi 
grijesi i bijeda ljudske snage.

Bit će to strašan susret svima koji nisu vjerovali, propast će 
u trenu svako pouzdanje u sebe i vlastitu dobrotu. Svi će 

se takozvani sveti posrednici pokazati nedostatnima da spase 
ljudski život. Samo je jedan Spasitelj - Isus Krist. On je platio tvoj 
otkup za vječni život, za potpuno ostvarenje svega što jesi i zbog 
čega smo svi stvoreni. Zbog toga Njemu daj svoje povjerenje i 
priznaj svoj grijeh, to ionako nije tajna pred Bogom. Ne trebaš 
religiozno nabrajanje, možeš Mu reći ovako:
ISUSE, VJERUJEM DA SI TI UMRO NA KRIŽU I PLATIO CIJENU ZA 
MOJE OPRAVDANJE. JA TREBAM TVOJU MILOST I ZATO ŽELIM 
DA BUDEŠ MOJ SPASITELJ, PREDAJEM TI SVOJ ŽIVOT. 
HVALA TI ISUSE!

 DOBRI LJUDI
AUTOR: Robert Starčić, Zagreb
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Molitva u jezicima
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”Ako netko govori drugim jezikom – neka govori dvoje, najviše 
troje, i to jedno za drugim – jedna osoba neka tumači; ali ako nema 
tumača, neka šuti pred Crkvom, neka govori sam sebi i Bogu.” 
(1.Korinćanima 14:27,28)

Mnogo je vjernika koji su zarobljeni u krivom 
razumijevanju jer su poučeni o nekim stvarima prije 
nego su sami proučavali biblijsko učenje o njima.  

Možemo reći da su, slušajući takvu pouku, stavili naočale zbog 
kojih krivo iščitavaju ili tumače biblijski tekst. To se najčešće 
događa u crkvama koje naglašavaju učenje protiv nečega: protiv 
protestanata, protiv jezika, protiv ovoga ili onoga. Učenjem 
‘protiv’ pokušava se obraniti vlastita pozicija i utvrditi ispravnost 
svog nauka. Tako je i s učenjem protiv molitve u jezicima.
Volio bih kada bi kršćani razumjeli da postoji razlika između 
govora u jezicima Bogu (molitva) i govora u jezicima ljudima 
(objava). Kada govorimo Bogu, tada tumačenje nije potrebno i 
puno ljudi može govoriti u isto vrijeme. Govoriti Bogu je molitva.  
Kada u jezicima govorimo ljudima tada je tumačenje nužno, 
pa je ujedno potrebno da govori jedna po jedna osoba. Govor 
ljudima je najčešće pouka, proroštvo, ohrabrenje ili korekcija. 
To nije molitva. Nužno je razumjeti razliku između molitve u 
jezicima koja je usmjerena prema Bogu, i poruke u jezicima koja 
je usmjerena prema ljudima.
Mnogi vjernici, u različitim crkvama, govore i uče protiv javne 
molitve u jezicima zbog toga što Pismo govori protiv govorenja 
pojedinca crkvi u jezicima, bez tumačenja. Oni ne razlikuju 
molitvu (govor Bogu) od davanja poruke u jezicima (govor crkvi, 
ljudima). Kao što vidimo u navedenom tekstu, Duh Sveti ne 
zabranjuje  govoriti u jezicima, jer kaže: ”neka govori Bogu i sebi”. 

On daje uputu da se crkvi ne daje poruka u jezicima bez tumača. 
Čovjek koji želi crkvi odnosno vjernicima dati poruku, ako u crkvi 
nema nikoga da poruku protumači, je pozvan na šutnju.
Centralna poruka cijelog četrnaestog poglavlja poslanice 
Korinćanima je red u crkvi. Uputa za govor u jezicima u kontekstu 
molitve i slavljenja sadržana je u petnaestom stihu: ”Što onda 
učiniti? Molit ću se duhom, ali molit ću se i u razumijevanju; pjevat 
ću hvale duhom, ali pjevat ću ih i u razumijevanju.”
Da Bog nije protiv kolektivnog govora u jezicima otkrivamo u 
tekstovima iz Djela apostolskih. Slijede navodi iz Pisma:
”Svi se napuniše Duha Svetoga i počeše govoriti drugim jezicima, 
kako ih je Duh poticao.” Djela 2:4
”Dok je Petar još govorio te riječi, siđe Duh Sveti na sve koji su čuli 
tu poruku. A vjernici iz obrezanja, koji dođoše zajedno s Petrom, 
začudiše se što se i na pogane izlio dar Duha Svetoga. Jer čuli su ih 
kako govore u drugim jezicima i slave Boga.” Djela 10:44-46
”Čuvši to, krstiše se u ime Gospodina Isusa, pa kad Pavao položi na 
njih ruke, dođe Duh Sveti na njih te stanu govoriti drugim jezicima i 
prorokovati.” Djela 19:5,6
U sva tri zabilježena slučaja u Pismu vidimo da su vjernici na koje 
se izlio Duh sveti kolektivno govorili u jezicima. Riječi: ‘počeše 
govoriti’, ‘čuli su ih kako govore u drugim jezicima’, te ‘dođe Duh Sveti 
na njih te stanu govoriti drugim jezicima’ označavaju množinu. Iz 
tih riječi možemo nedvosmisleno iščitati da su svi, istovremeno, 
govorili u drugim jezicima.
Ako ne zapazimo razliku između molitve u jezicima i davanja 
poruke u jezicima, nećemo moći ispravno tumačiti biblijski tekst. 
Bogu ne treba tumač govora u jezicima i zato Bogu možemo 
govoriti svi, istovremeno. Ljudima treba tumač poruke dane u 
jezicima, i zato je nužno da, kada se u jezicima obraćamo crkvi, 
govorimo uz tumačenje, jedan po jedan.

Da bi imali snažnu vjeru važno je imati čvrstu nadu. Vjera i nada 
su bliske. Da bi imali vjeru, kroz Pismo moramo naći nadu, 
nešto što nam Bog govori i to se odnosi na nas ili našu situaciju. 

Nada je pozitivno očekivanje. Kada imamo nadu mi očekujemo da 
će se dogoditi nešto pozitivno. Nešto što je dobro za nas. Budući da 
imamo dobrog Oca i predivnog pomoćnika Duha Svetog, mi kao kršćani 

trebamo uvijek biti ispunjeni nadom. Uvijek očekivati pozitivan ishod i 
najtužnijih i najdramatičnijih događaja u našem životu. U konačnici, 

u Božje vrijeme, Bog izvodi sve na dobro onima koji ga vole. Zato 
ne dopusti da ti prolazne stvari ukradu radost koju nam Bog daje 
kroz nadu koju imamo u Njemu. A iz naše nade često će se roditi i 
vjera koja će mijenjati naš život i okolnosti.

  Zadrži svoj pogled na Kristu. 
                                                                         Damir Šićko Alić

”A sada, vjera je uvjerenje glede onoga čemu se 
nadamo, dokaz za stvarnosti koje ne vidimo”

Biblija, Hebrejima 11:1
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BIO SAM ovisan o stereoidima 
i ROB SVOGA TIJELA

Neki su se već na naslov možda malo podrugljivo nasmijali. 
Ali želim vam ispričati svoju priču. Baš vama koji ste se 
tako nasmijali, a i svim ostalima jer piše... ‘‘Pobijedili su 

krvlju Janjeta i riječju svoga svjedočanstva!“ (Otkrivenje 12:11)
Ime mi je Josip, odrastao sam u obitelji novorođenih kršćana gdje 
sam od malena slušao o Bogu. Ne na onaj dosadan i religiozan 
način. Bilo mi je jasno da je on svemoguć, velik, silan! Znao 
da sam da je Isus junak i heroj koji je za sve nas platio cijenu. 
Sve te stvari roditelji su usađivali u moj um, a Isus mi je te 
istine usađivao u srce. Znao sam da Bog iscjeljuje bolesne, 
da oslobađa zarobljene. Iako sam bio klinac i sam sam volio 
moliti za ljude da budu iscijeljeni i bio sam gorljiv za Božjom 
blizinom u svom životu...
Ali s vremenom, kako sam odrastao, s novim 
poznanstvima, u različitim društvima, moj 
pogled prema Kristu je počeo blijediti, a pogled 
prema svijetu postajao je sve snažniji. Izlasci, 
tulumarenja, slušanje loše glazbe - sve u paketu 
me počelo odvajati od Boga. Pokušavao sam 
pronaći sebe na načine koje sam mislio da 
su ispravni, a bili su suprotni Božjoj volji. 
Životni stil koji izvana možda izgleda 
čvrst i jak, mog unutarnjeg čovjeka 
činio je sve manjim. Počeo sam sve 
više osjećati svoje ropstvo. Pomalo 
sam upao u lifestyle ovisnika, kroz 
kompleks manje vrijednosti i 
želju dokazivanja. To je osjećaj 
koji svaki bodybuilder prije 
ili kasnije sve jače počne 
osjećati - ovisnost uma. Zbog težnje da moje tijelo treba biti sve 
veće uzimao sam sve veće količine raznih kemijskih sredstava. 
Kako i svaka ovisnost ne počinje s velikim dozama, tako i ova. 
Želja za napretkom tjerala me da uzimanje steroida postaje 
sve učestalije, što duže kroz godinu i sve veće doze. Nakon 8 
godina korištenja uslijedilo je 3 godine potpunog neskidanja s 
njih. Od onih početaka korištenja jedne supstance od 250 mg 
tjedno, završio sam na 12 supstanci. Koktel razne kemije dolazio 
bi i do 5000 mg na tjedan. Ponekad zbog boli u mišićima više 
nisam imao mjesto u koje bi injektirao supstancu, ipak, i dalje 
sam razmišljao o povećanju doze. Znao sam da mi to uništava 
zdravlje, kako negativno djeluje na neke moje organe, ali nešto 
mi nije dalo da imam potpunu svjesnost o tome. Preopterećen 
i zarobljen načinom života kojim sam živio zapravo sam bio u 
konstantnoj borbi. Znao sam Istinu i znao sam što je dobro, ali 
druga strana me vukla da nastavim kako sam živio. Na jednoj 
strani stajali su moji roditelji, moja sestra u molitvi za mene, a na 
drugoj strani ja koji se nisam dao otrgnuti.

U međuvremenu, upoznajem tadašnju djevojku, a sadašnju 
suprugu koja istinu o Isusu Kristu prihvaća objeručke. Svježe 
obraćena i učenica Isusa Krista s mojom je sestrom redovno 
odlazila na sastanke crkvenih kućnih grupa (prijateljski kućni 
tim), a ja sam uz žestoke svađe odbijao ići s njima.
U tom periodu borba “protiv krvi i tijela” prestaje, a borba “protiv 
poglavarstva i vlasti mračnog svijeta” počinje. 
Združeni u molitvi moj crkveni tim moli za mene, dok ja na 
drugoj strani prostorije kipim od gnjeva na njih što su me 
nagovarali da uopće dođem. Kako završava sastanak tako i moja 
ljutnja splašnjava, ali ne prestaje upornost moje sestre. Sljedeći 
kućni tim se bliži. Opet sam pozvan, opet kipim, opirem se - 
ali idem. Borbe u meni su konstantne. Tada još nisam shvaćao 
stvarnost duhovnog svijeta, da je ta odbojnost u meni prema 
molitvi nešto nadnaravno. 

Tom prilikom upoznao sam ljude koji su mi poželjeli iskrenu 
dobrodošlicu. Bili su nasmijani i sretni, mislio sam da su to 
samo neki obični vjernici. Nisam znao da sam zakoračio u 

dom gdje ratnici u imenu Isusa Krista lome okove. 
Ja - u centru pozornosti tima koji ne odustaje, 

mole redom za mene, osjećam Božju prisutnost, 
osjećam kako se nešto u meni događa. Svi 

vide da je molitvom učinjen korak. To je 
bilo nešto što sam i prije osjetio, ali znao 

sam da nije potpuno. Usporedio bi taj 
osjećaj sa žeđi. Žedan sam, popio 

sam vode, osvježen sam, ali znam 
da ću opet biti žedan. Trebao 

sam još jedan korak naprijed- 
živu vodu poslije koje više ne 

mogu ožedniti. Tim staje s 
molitvom, ja i dalje imam 
isti osjećaj - osvježen sam 
ali nisam slobodan. 
Vođena od Duha Svetoga 
moja sestra prepozna isti 
osjećaj i pogleda u mene, 

nekako kao kroz mene i duboko u mene, u nešto što nisam ja. 
Osjetio sam trnce po rukama i kao da moje oči nisu moje oči i 
da moje ruke nisu moje ruke. U tome trenu svi članovi  tima bili 
su svjesni da se nešto nadnaravno događa. Zli duhovi u meni 
koji su me držali zarobljenim počeli su se manifestirati. Počela je 
borba za koju su znali da će izgubiti.
Uz glasnu viku, grčenje, opiranje koje je trajalo desetak minuta, 
nešto je izašlo iz mene! Nešto što je toliko stvarno da je obilježilo 
cijeli moj život. Duhovni svijet u tom trenutku nije mi više bio 
samo priča. Doživio sam nadnaravno. Osjećao sam se kao 
zatvorenik koji je nakon previše godina napokon pušten iz 
tamnice!
Od toga dana moj život je potpuno promijenjen. Isus je glavni 
glumac u filmu mog života. On mi je fokus. Ne ja, ne moji mišići, 
ne tijelo i njegova snaga. Isus je taj koji je napravio to čudo! Isus 
je onaj koji me oslobodio od ropstva u kojemu sam bio. Maknuo 
je lance koji su me vezali i dao mi potpuno novi pogled, novi 
početak. Slava Isusu! 

PRIPREMILA: Kristina Čorak, Zagreb
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‘‘A oni koji žele da postanu 
bogataši upadaju u napast, 

u zamku i u mnoge lude i 
pogubne želje što strovaljuju 

ljude u propast i uništenje, 
jer je pohlepa za novcem 

izvor svih zala.“ 
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ZAPOVIJEDI

Damir Šićko Alić, Željka Rupčić  
TEMELJNA BIBLIJSKA UČENJA
Ovo je odlična knjiga sačinjena od 
lekcija temeljnih biblijskih učenja koja 
se periodično održavaju u svim našim 
Centrima. Sadržaj knjige sastoji se od 
osnovnih biblijskih istina. 

NARUČI SVOJ PRIMJERAK!
www.okknjizara.com  

e-mail: info@okknjizara.com 
tel. 01/6159-068

Preljub je grijeh koji uništava 
obiteljske odnose i vrlo često 
donese golemu bol ne samo 
prevarenom supružniku, već i 
djeci.
DESET BOŽJIH ZAPOVIJEDI
AUTORICA: Željka Rupčić, Zagreb

Sedma zapovijed
‘‘Ne učini preljuba!“
Biblija, Izlazak 20:14

Jedan od prekrasnih Božjih darova 
čovjeku je bračno zajedništvo i životno 

predanje partnera jedno drugom. 
Prekrasan je dar voljeti i biti voljen, te biti 
u savezu s osobom koju voliš. U bračnom 
savezu partneri su pozvani međusobno 
dijeliti sve što jesu i što imaju: duhovno, duševno i tjelesno.
Bog izuzetno drži do čistoće života prije braka, kao i u braku. 
Starozavjetnu zapovijed kojom Bog zabranjuje preljub, Isus je u 
Novom zavjetu podigao na viši nivo.
‘‘Čuli ste da je rečeno starima: ‘Ne čini preljuba!’ A ja vam kažem da 
je svaki koji s požudom pogleda ženu već – u svom srcu – s njom 
učinio preljub“ (Matej 5:27,28). Čuvaj svoje oči i misli od sadržaja 
koji navode na bludnost ili preljub.
‘‘Ovo je, naime, volja Božja: vaše posvećenje, to jest da izbjegavate 
bludnost, da svaki od vas zna steći svoju ženu s posvećenjem i 
poštovanjem, ne sa strašću, to jest s požudom, poput pogana koji 
ne poznaju Boga“ (1. Solunjanima 4:3-5). Svjetovni ljudi često su 
skloni započeti svoje veze sa strašću i požudom, zbog čega se 
često vrše abortusi, a nije ni čudno što se tako započete veze 
nakon nekog vremena raspadnu.
Bog želi da se veze i brakovi sklapaju u međusobnom 
poštovanju i predanju drugoj osobi, a ne na temelju bludnosti 
ili preljuba. Bog nas drži odgovornima za čuvanje bračnog 
saveza, kao i za zalijevanje tog ‘‘zajedničkog vrta“. Preljub 
je grijeh koji uništava obiteljske odnose i vrlo često donese 
golemu bol ne samo prevarenom supružniku, već i djeci.
Bez obzira na stanje vaših bračnih odnosa, nemaš opravdanja 
da počiniš preljub. Svaku kušnju koja bi vodila u tom smjeru 
odreži u korijenu. Tu se kuša tvoj karakter. Čak i ako ti se brak 
klima, Bog ima načina da ga obnovi. Vjeruj Bogu i potraži od 
Njega rješenje!
Bog želi izgraditi zdrave obitelji pune ljubavi i međusobne 
potpore.

STATISTIKA  izvor: Državni zavod za statistiku RH
Unatoč činjenici da se preko 80% stanovništva naše zemlje nominalno 
označava kršćanima, izvješća Državnog zavoda za statistiku Republike 
Hrvatske pokazuju iznenađujuće veliki postotak razvedenih brakova 
sklopljenih u Hrvatskoj. Govore li ti ovi podaci nešto?

Osma zapovijed
‘‘Ne ukradi!“
Izlazak 20:15

U Novom zavjetu ova je zapovijed 
također podignuta na viši nivo. ‘‘Tko 

je običavao krasti, neka više ne krade! Neka 
se radije trudi i svojim rukama radi što je 
dobro, da mogne što davati potrebnome!“ 
(Efežanima 4:28).

Bog zabranjuje svaki oblik krađe. Ljudi kažu da prilika čini 
lopova. Međutim i poštenog i karakternog čovjeka stvara 
prilika u kojoj je mogao ukrasti, primiti mito ili na neki drugi 
način nelegalno steći materijalna dobra, a on ju je odbio. Od 
materijalnih dobara važniji je tvoj karakter. ‘‘Bolje je malo s 
pravednošću nego veliki dohoci s nepravdom“ (Izreke 16:8).
Biblija kaže da je ‘‘pohlepa za novcem izvor svih zala“ (1. Timoteju 
6:10). Časno je stjecati novac i materijalna dobra s poštenjem 
i marljivošću. Međutim, pohlepa za novcem dovodi ljude do 
krađa i laži, te je izvor svih vrsta zala.
Bog poziva ljude na obraćenje, što znači na promjenu stila 
života u onaj ugodan Njemu. Onome tko je običavao krasti Bog 
poručuje da se obrati, pošteno zaradi, te da bude povrh toga 
darežljiv prema ljudima u potrebi. Ovakva promjena stila života 
je moguća kada je osoba obraćena Kristu.
Odlika kršćana treba biti darežljivost, a pohlepa i krađa daleko 
od naših srca.

STATISTIKA 
Od proglašenja Hrvatske samostalnosti i osnivanja suverene 
demokratske države do danas brojni su naši politički čelnici osumnjičeni 
i optuženi za pronevjere, iznude i krađe vrtoglavih novčanih iznosa. 
Velikim dijelom ovi spomenuti ubrajaju se u statističke podatke o broju 
vjernika unutar tradicionalne Rimokatoličke religije.

godina  2012. 2013. 2014. 2015.
sklopljeni 20.323 19.169 19.501 19.834
rastavljeni 5.659 5.992 6.570 6.010
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(Iz knjige ‘‘Katolička vjera u crkvenoj povijesti’’) 
KATOLIČKA VJERA NAŠIH OTACA

“Spominjite se svojih glavara koji su vam navješćivali
riječ Božju: promatrajući kraj njihova života, nasljedujte njihovu 
vjeru.“ (Hebrejima 13:7)
U ovoj knjizi bavimo se onima koji su navijestili ili nakon njih 
prenijeli Božju Riječ. To su ljudi koji su sjedili, putovali, surađivali 
s Isusom, odnosno oni koji su surađivali s tim ljudima i njihovi 
najbliži nasljednici u službi. Njih nazivamo crkvenim ocima.
Prvi učenici (apostoli) su proveli oko tri godine s Gospodinom. 
Dan i noć oni su bili s Njim; slušali, pitali, surađivali. Oni su 
primarni (izravni) svjedoci Isusovog učenja i kršćanstva općenito. 
Nitko ne zna bolje od njih što je Isus poučavao i tražio od svojih 
sljedbenika. Nitko ne zna bolje od njih što je kršćanstvo. Ti isti 
ljudi su prenijeli Isusovo učenje i praksu sljedećoj generaciji… 
koja je to prenijela sljedećoj… U tim generacijama skovan je naziv 
katolička vjera. Dakle, nitko nam bolje od njih ne može objasniti 
što je katolička vjera, što čini pravog katolika, te što pravi katolik 
vjeruje i čini.
Oni nam također objašnjavaju što je crkvena predaja ili tradicija. S 
apostolom Pavlom, oni nam govore:
„Ali ti ostani vjeran onome čemu si poučen. Znaš da u to možeš 
vjerovati, jer znaš da možeš vjerovati onome tko te je poučio. 
Odmalena poznaješ Sveto pismo, koje ti je dalo mudrost da primiš 
spasenje po vjeri u Krista Isusa. Jer cijelo je Sveto pismo od Boga 
nadahnuto i korisno za poučavanje, za popravljanje i odgajanje u 
pravednosti. Bog nas kroz njega oprema da budemo sposobni za 
svako djelo ljubavi.“ (2 Timoteju 3:14–17)1

Vraćajući se k ocima, na „izvore“, otkrit ćemo što su rani kršćani 
vjerovali i prakticirali. Što smo bliže „izvoru“, to je duhovna 
„voda“ čišća, svježija, a mi smo bliže izvornoj Isusovoj poruci i 
izvornom kršćanstvu.
Kada proučavamo ono što su rani crkveni oci naučavali, uvidjet 
ćemo da je većina njih željela sačuvati Isusovu poruku i praksu. 
Uvidjet ćemo da su smatrali da je dodavanje izvornoj poruci ili 
mijenjanje iste grijeh i da nitko ne može i ne smije ništa dodati ili 
oduzeti Isusovoj, odnosno apostolskoj poruci. Smatrali su da su 
nam Isus i apostoli predali cjelovitu spoznaju i da tu spoznaju nitko 
ne treba upotpuniti, nadograditi ili korigirati. Takvo razmišljanje 
sumira otac zapadne teologije, Tertulijan, kada kaže: „Inovacije 
su protuzakonite.“2

Moramo si priznati da bi bilo doista oholo dodavati ili oduzimati 
nešto onome što su naučavali Isus i apostoli. Mijenjati njihovo 
učenje značilo bi reći da oni nisu znali dovoljno dobro, a da „mi“ 

znamo, te da smo „mi“ pozvani to upotpuniti ili promijeniti. Takvo 
razmišljanje je arogancija. Nitko ne zna bolje od Isusa i apostolâ.
U ovoj knjizi sam se usredotočio uglavnom na prednicejske (prije 
325. godine) oce. To su bili ljudi koji su živjeli za kršćanstvo, a ne 
od kršćanstva. Mnogi od njih su to potvrdili svojom mučeničkom 
smrću. Možemo reći da su bili toliko predani Gospodinu da su 
se bezrezervno predali u službu Njemu i Njegovoj Crkvi. Bili su 
bliže izvoru kršćanstva i nisu bili pod utjecajem rimskih careva i 
carske politike. Istina, neki od njih su imali manje ili veće padove 
u vjeri (znali su zaći u krivovjerje i pogrešnu praksu), ali ih se ipak 
s pravom smatralo i smatra crkvenim ocima. Iako, dakle, oni – baš 
poput nas – nisu bili savršeni, ipak predstavljaju velika svjetla u 
povijesti i svijetu kršćanstva.
Klement Rimski je putovao s Pavlom i slušao Evanđelje iz 
Pavlovih usta. Ignacije i Polikarp su sjedili Ivanu do nogu. Irenej 
i Klement Aleksandrijski su izrasli iz njihove sjene. U njima 
vidimo prenošenje predaje i istinsku sukcesiju (nasljedovanje). 
Pod njihovim i Tertulijanovim utjecajem Ciprijan izrasta u jednog 
od najvažnijih crkvenih otaca svog vremena. Njihovo učenje i 
razumijevanje kršćanstva može pomoći i nama da postanemo bolji 
kršćani. 
U komunikaciji s različitim ljudima često nailazim na rimokatolike 
ili pravoslavce koji protestantima predbacuju nedostatak tradicije 
ili sukcesije. Uočio sam da mnogi od njih ne poznaju ranocrkvenu 
tradiciju i da nikad nisu pročitali ono što su ranocrkveni oci pisali, 
te zato ne znaju što su oni vjerovali i prakticirali. Usprkos tome, 
oni se koriste predrasudom o predaji i sukcesiji kao navodno 
vjerodostojnim argumentom u omalovažavanju protestanata. 
Takav stav i pristup jednostavno nisu u skladu s istinom.
Isto tako sam uočio da protestanti izbjegavaju proučavanje 
ranocrkvene predaje i spisa jer se boje da će ondje naći nešto što 
bi ugrozilo njihova vjerovanja. I takvo razmišljanje je daleko od 
istine. 
Jedna od stvari koja vjerojatno doprinosi toj podijeljenosti je 
prisvajanje ranocrkvenih otaca od strane Rimokatoličke ili 
Pravoslavne Crkve. To prisvajanje je pogrešno. Pravi crkveni 
oci ne pripadaju ni Rimokatoličkoj ni Pravoslavnoj Crkvi, nego 
Crkvi Isusa Krista, a time i svim pravim kršćanskim vjernicima. 
Iako su oci živjeli na Istoku ili Zapadu, ili pisali grčkim ili 
latinskim jezikom, oni ne pripadaju samo jednom dijelu Crkve, 
nego cijeloj Crkvi i Gospodinu, posebno zbog toga što nisu 
vjerovali i prakticirali neke stvari koje današnja Rimokatolička ili 
Pravoslavna Crkva vjeruju i prakticiraju, nego ono što je tadašnja 
katolička Crkva vjerovala i prakticirala.
Dragi čitatelju, osobno se nadam da će ti ova knjiga pomoći da 
čuješ crkvene oce. Da iz njihovih „usta“ (pera) čuješ predaju i 
razumijevanje katoličanstva i sukcesije. Njihovi spisi su autentično 
svjedočanstvo svjedoka druge i sljedećih generacija kršćana. 
Vjerujem da svi imamo ponešto za naučiti od njih. Ja jesam i imam 
još za naučiti. Promatrajući njihove živote, nasljedujmo i njihovu 
vjeru!
1 Biblijski navodi preuzeti iz različitih prijevoda.
2 O postu, 13. poglavlje. Autorov prijevod prema: The complete works of Tertullian; A. 
Roberts (ur.), Kindle izdanje, 2011. Svi navodi iz Tertulijanovih djela korišteni u ovoj knjizi 
su iz ovog izvora.

PRAVA KATOLIČKA VJERA
AUTOR: pastor Damir Šićko Alić, Zagreb

NARUČI SVOJ PRIMJERAK!
www.okknjizara.com  e-mail: info@okknjizara.com 

tel. 01/6159-068
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BLAGOSLOV
AUTORICA: Katarina Šošić, Zagreb

Svjedoci smo činjenice da niti jedna politička opcija 
koja dođe na vlast, bez obzira na svoj svjetonazor, ne 
mijenja zakonske propise koji su u suprotnosti s načelima 

Božje Riječi. Naprotiv, ostavlja se taj liberalno - humanistički 
svjetonazor koji promovira da je dozvoljeno sve što čovjek želi 
i sve što mu se sviđa, ono što instalira Europska unija  i neke 
druge zemlje izvan EU.
Međutim, činjenica je da zemlja 
uživa onoliki blagoslov koliko su 
poslušni Božjoj Riječi njezini žitelji, a 
pogotovo oni koji su na vlasti - koliko 
su bogobojazni i koliko u svom životu 
usvajaju temelje Božje Riječi.
Ipak, kršćanima Božja Riječ nalaže da 
mole za one koji su na vlasti da mogu 
provoditi miran i tih život u potpunoj pobožnosti. Kršćaninu 
uvijek i bez obzira na činjenicu tko je na vlasti temelj treba biti 
Božja Riječ koja je nepromijenjiva i ostaje ista za sva vremena, 
dok se svjetonazor koji kreira ovaj svijet neprestano mijenja. 
Što se tiče ljudi na vlasti, bilo bi dobro kada bi za duhovnog 
savjetnika imali onoga koji poznaje Božju Riječ i Božje zakone 
i principe. Duhovni savjetnik davao bi političaru smjer koji se 
preklapa s autoritetom Božje Riječi, opominjao ga i korigirao 
u slučajevima donošenja odluka kojima se odstupa od Božje 
riječi. Tada bi njihov posao i rezultati njihovog rada bili 
blagoslovljeni i imali bi više uspjeha.
Božja Riječ, Biblija daje nam dva izvještaja o dva izraelska kralja: 
jednog koji nije poslušao duhovni savjet Božjeg proroka koji 
ga je želio korigirati i drugog koji je poslušao duhovni savjet 
proroka.
U biblijskoj knjizi o proroku Samuelu čitamo o tome kako 
je kralj Šaul dobio direktnu naredbu od Boga preko Božjeg 
proroka da uništi Amalečane, neprijatelje Božjeg naroda Izraela, 
te da izvrši Herem (uništenje) na njemu i svemu što posjeduje. 
Šaul je samo polovično poslušao primljenu zapovijed jer je sam 
odlučio da poštedi Agaga, amalečkog kralja, ovce i najbolja 
goveda, ugojenu stoku i jaganjce, i sve što je bilo dobro. 
Pod kojim izgovorom? Da tu najbolju stoku žrtvuje Bogu.
Kroz proroka Samuela dobio je i Božji odgovor:
“Jesu li Jahvi milije paljenice i klanice, nego poslušnost njegovu 
glasu? Znaj, poslušnost je vrijednija od najbolje žrtve, pokornost 
je bolja od ovunske pretiline. Nepokornost je kao grijeh čaranja, 
samovolja je kao zločin s idolima. Ti si odbacio Riječ Jahvinu, zato 
je Jahve odbacio tebe da ne budeš više kralj.” (1.Samuel 15:22,23)

Zemlja uživa onoliki 
blagoslov koliko 
su poslušni Božjoj 
Riječi njezini žitelji, 
a pogotovo oni koji 
su na vlasti

Znamo kakav je bio Šaulov 
kraj: kraljevstvo mu je oduzeto 
i predano čovjeku koji nije 
bio iz njegovog roda, kralju 
Davidu. U konačnici, umro je 
odbačen od Boga, ubijen na 
ratištu od strane neprijatelja, 
zapravo sam se ubio nakon što je ranjen, poubijani su mu 
sinovi, a cijeli Izraelski narod pokoren je od strane Filistejaca, 
tada najvećih neprijatelja izraelskog naroda. Filistejci su 
nastanili izraelske gradove i oplijenili narod. Zlo nije došlo 
samo na kralja Šaula već i na cijeli izraelski narod. 
Drugi primjer je kralj David koji je isto tako sagriješio protiv 
Boga ali je primio korekciju koja je došla kroz Božjeg proroka 
Natana. Božja Riječ izvještava kako je David sagriješio s 
Bat-Šebom, ženom njegovog vojskovođe Urije Hetita. Kako 
bi sakrio svoj grijeh jer je žena zatrudnjela, dao je nalog 
da se Urija Hetit postavi u prve borbene redove radi čega 
je poginuo. Zapravo, David ga je dao ubiti. Međutim, kada 
ga je prorok Natan suočio s njegovim grijehom David se 
pokajao.
U 2. Samuelu navode se njegove riječi: ‘’... sagriješio sam 
protiv Jahve’’. (2.Samuel 12:13)
Kao posljedica Davidova prihvaćanja Božje korekcije čitamo 
da je Izrael u četrdesetogodišnjoj vladavini kralja Davida 
živio u prosperitetu i pobjedonosnim osvajanjima, i to ne 
samo on, već i njegov sin nasljednik, kralj Salomon. 
‘’Umro je u lijepoj starosti, nauživši se života, bogatstva i slave. 
Na njegovo se mjesto zakraljio sin mu Salomon.” (1.Ljetopisa 
29:28)
To je prekrasna sudbina u odnosu na Šaulovu. Koja nam je 
pouka?
O političkim odlukama i bogobojaznosti onih koji su na 
vlasti ovisi prosperitet i blagoslov cijelog naroda.
Zato se molimo sukladno Božjoj Riječi: “Za one koji su 
na vlasti da mognemo provoditi tih i miran život u punoj 
pobožnosti i dostojanstvu” (1. Timotej 2:2), da Sveti Duh 
straha Božjega koji je početak spoznaje dođe na njih, da ne 
misle kako vladaju samo za sebe i svoje osobne interese, 
već da njihove političke odluke imaju utjecaj na blagoslov ili 
prokletstvo cijele zemlje kojom vladaju.
Tada će i njima biti lakše u njihovoj vladavini, jer je uzaludna 
sva mudrost ovog svijeta i svi napori u radu ako nema 
blagoslova s neba, a uzrok je blagoslova poslušnost Bogu i 
Božjoj Riječi.

O političkim odlukama 
i bogobojaznosti onih 
koji su na vlasti ovisi 
prosperitet i blagoslov 
cijelog naroda.
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     PREPORUČAMO!!!

BAPSKE PRIČE 
AUTOR: Petar Fabijanić, Pula

‘‘Svjetovne pak i bapske priče odbijaj, a vježbaj se u pobožnosti.“ 
1. Timoteju 4:7.

Puno priče (riječi) uvijek izaziva ljude na grijeh. Mi smo 
pozvani odbijati, to jest, suprotstavljati se takvim stvarima. 

Pismo nam govori da odbijamo:
* Svjetovne priče – to nije nužno govor o nogometu ili politici, 
to je način razgovora koji koristi svijet. Svijet u biblijskoj 
terminologiji predstavlja sustav ponašanja, vjerovanja, praksi 
koji su u neprijateljstvu prema Bogu. To može biti ogovaranje 
ljudi koje se prikazuje jako “duhovnim”. To su “uvidi” u kojima 
rušimo ugled jedni drugih i uzrokujemo da se zbog toga 
mnogi kaljaju (‘‘Ne varajte se: zli razgovori kvare dobre običaje.’’1. 
Korinćanima 15:33). Pismo nam također govori da svjetovne 
priče u sebi nose korijen proklinjanja i da su takve riječi i 
razgovori zapravo inicirani od strane Zloga (‘‘I jezik je vatra, 
svijet nepravda jezik je među našim udovima, kalja cijelo tijelo te, 
zapaljen od pakla, zapaljuje kotač života. Doista, sav rod zvijeri 
i ptica, gmazova i morskih životinja dade se ukrotiti, i rod ih je 
ljudski ukrotio, a jezik – zlo nemirno, pun otrova smrtonosnog – 
nitko od ljudi ne može ukrotiti. Njime blagoslivljamo Gospodina 
i Oca, njime i proklinjemo ljude na sliku Božju stvorene: iz istih 
usta izlazi blagoslov i prokletstvo. Ne smije se, braćo moja, 
tako događati!“ Jakovljeva 3:6-10). To je također nepravedan 
govor, koji nas onečišćuje. Biblija nam govori da ne sjedamo 
u zbog podrugljivaca – ljudi koji se bave ovakvim pričama 
(Psalam 1:1-2). To su grupe ljudi koji se bave zapitkivanjima 
i ispraznim prepiranjima od kojih nastaju zavisti, svađe, 
psovke, predrasude, trvenja. (1. Timoteju 6:3-5). To su također 
dvosmislene šale i mnogo toga drugoga.
* Bapske priče – ovo može biti pomalo uvredljivo za žene, 
no, ustvari se odnosi na oba spola. To su ljudi koji govore 
samo da bi govorili, koji uče, ali nikada ne nauče. Obično su 
to besposličari koji nemaju drugog posla osim bespotrebnog 
brbljanja (1. Timoteju 5:13). Takvi se izgovaraju i bježe iz 
svjetla zajedništva i uvlačeći se u kuće ljudi stvaraju kružoke 
koji nemaju svrhu izgradnje već sebičnih motiva i ciljeva (2. 
Timoteju 3:6-7).
Vježba ili trening je organizirana aktivnost s ciljem udjeljenja 
znanja, informacija i vještina, kako bi se poboljšala učinkovitost 
pojedinca u određenom području ili kako bi osoba naučila i 
zadržala nove vještine. Božja su djeca pozvana vježbati se u 
pobožnosti. 
Pobožnost – (‘‘Bijahu postojani u nauku apostolskom, u 
zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama.“ Djela apostolska 2:42) 
Umjesto da se izgubimo u besplodnim pričama pozvani smo 
se vježbati u pobožnosti. Pobožnost je velika sila koja nam 
može pomoći da nadvladamo mnoge negativne stvari. Prva je 
crkva bila pobožna. Biti pobožan ustvari znači slijediti Boga, i u 
tome postoji pravi put. U današnje vrijeme pojam duhovnosti 
se izjednačio s pojmom pobožnosti. Duhovnost je osobna, dok 
je pobožnost osobna i zajednička aktivnost. Ako smo samo 
duhovni, a ne pobožni, otvaramo se za moguće probleme. 
“Duhovni” ljudi nemaju potrebe da ih netko podučava, oni 
nemaju potrebe za autoritetom ili vodstvom, ne vide potrebu 

i nisu podložni nikome, jer Bog je isključivo taj koji njih vodi. 
No, Bog je postavio službenike da treniraju ili pripremaju svete 
za djelo službe. Takvi “duhovni” ljudi smatraju da ne trebaju 
polagati svoje račune nikome, ali istovremeno su spremni 
svakome naći manu i grešku. U njihovim očima to je potpuno 
ispravno, no, na žalost – u zabludi su. Takvi su ljudi veoma štetni 
i često pripadaju u prve dvije grupe koje smo opisali – izgledaju 
duhovno, ali njihovi plodovi govore drugačije. 
Moram priznati da je katkada život u zajedništvu s vjernima 
veliki izazov. Moja sebičnost, motivi i karakter su na testu. Nije 
uvijek lako – moje tijelo bi drugačije, ali Riječ Božja u Pismu 
je veći autoritet. Svakodnevno učim podložiti svoju volju, i 
moram vam reći da ne uspijem uvijek, ali imam stav: u svjetlu 
sve postaje svjetlo, a ja ne želim imati ništa s tamom. Zato sam 
već gotovo 20 godina aktivno uključen u život i rad lokalnih 
crkvi, podložan pastirima i apostolu kojeg mi je Gospodin dao, 
jer to je volja Božja. Vratimo se na djela apostolska i neka velika 
milost bude ponovno nad Božjom Crkvom. 
Mir svakome.
Http://petarfabijanicblog.blogspot.hr/

Damir Šićko Alić - PRAVA KATOLIČKA VJERA
Vjera je izbor I pozvani smo 
odabrati komu i što ćemo 
vjerovati. Za svoju odluku 
snosimo odgovornost. 
Ponekad prihvatimo neko 
vjerovanje i pripadnost nekoj 
vjerskoj organizaciji (crkvi), a 
da uopće nemamo dovoljno 
informacija. U ovoj knjizi 
ćeš primiti puno informacija 
koje ti mogu pomoći da 
napraviš bolje odluke i primiš 
spasenje i blagoslov, te da se 
priključiš istinskom katoličkom 
vjerovanju i Crkvi. Želim te 

ohrabriti da to učiniš. Tako ćeš ugoditi Gospodinu i pomoći 
sebi. Ova knjiga promovira najvećeg od svih vjerskih učitelja, 
osoba koja je promijenila svijet i koja još uvijek ima puno novih 
i dobrih stvari za sve ljude. On se zove ISUS KRIST. 

NARUČI SVOJ PRIMJERAK!
www.okknjizara.com  e-mail: info@okknjizara.com 

tel. 01/6159-068
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Velika se halabuka digla protiv “Hoda za život”. Svi su 
ljuti jer se ženama uskraćuje pravo na ubijanje. To me 
podsjetilo na parolu koju sam davno čula: „Meso je 

ubojstvo!“ Nekolicina mladih hodala je tada Osijekom i vikala 
protiv ubijanja peradi i ostalog “mesa”. Zanimljivo – kada drugi 
hodaju protiv ubijanja djece onda su primitivni i zlobni.
Teza da abortus nije ubojstvo, već ženino pravo da odlučuje 
što će učiniti promovira se u našem društvu otkako znam za 
sebe. Zvuči tako humano i nije ni čudo da je zato mnoštvo 
ljudi vrišteći brani – ona je nekako postala dio naše podsvijesti, 
jednako kao teza da je Marija vječno djevica, Papa nepogrešiv, 
a čistilište istinito.
Zapravo je cijela ta priča, priča za ili protiv slobodnog ili 
nemoralnog seksa – ovisi kako tko na to gleda. Uostalom, što 
sam htjela reći s ovom izjavom: “Meso je ubojstvo”? Ona ima 
svoju čudnu logiku: ako je meso ubojstvo, a pile meso – zaklati 
pile je ubojstvo! I – ako je meso ubojstvo, a zametak nije meso, 
ubiti zametak nije ubojstvo! A što je dakle zametak? Uglavnom, 
nekako se nameće zaključak da je cijela frka – pederastija, 
rodna ideologija, pravo na abortus, zapravo frka oko seksa! Svi 
ti borci za prava i slobode poručuju nam samo jedno: pustite 
nas da legnemo s kim hoćemo i kako hoćemo i sanirajte sve 
neželjene posljedice naše požude! Drugim riječima – u se, na se 
i poda se! Ili – kruha i igara! Ili – sex, drugs and rock and roll!
Ali kako je to – tako primitivno, prostačko i izopačeno - samo 
fino zamotano – u sve dugine boje! U najfiniji papir, u kutiju 
od reciklažnog papira, molim lijepo. Njegovane, mirisne, bijele 
ručice su ga umatale, iste ručice koje su stoljećima donosile i 
ostavljale siromaštvo i bijedu na svakom mjestu koje bi njihova 
pohlepa poželjela za sebe...
Naposljetku, da su pederastiju proglasili bolešću, ajde... Protiv 
bolesti se možeš boriti. Dapače, to bi bila vrlo plemenita i 
poželjna borba. Ovako, proglasili su je ljudskim pravom – pa 
se ti bori protiv ljudskog prava ako možeš! Evo ti odmah svake 
humanoidne udruge za vrat! Pretvori poremećaj u različitost, 
a različitost strpaj u kategoriju ljudskih prava te je zaštiti 
zakonom, pa se bori protiv ove GMO seksualnosti ako želiš 
plaćati kazne, ići u zatvor i doživjeti degradaciju svake vrste.
I pusti molim te, te misli kako i ti imaš pravo na slobodu 
mišljenja! Ako je protiv pederasta, nemaš! Ako je protiv 
abortusa, nemaš! Ne možeš ti, kao primitivni balkanski element, 

biti protiv njenog veličanstva Europe i njene napredne 
slobodarske misli! 
Sve je ovo, uzgred budi rečeno sjajno očitovano u slučaju 
novog francuskog predsjednika. Ovog je tipa zavela profesorica 
dok je bio dječak. Dakle, 25 godina starija žena je, po starom 
europskom slobodoumnom običaju, ostavila muža i troje 
djece i otišla sa bivšim učenikom! Eto! Vive la amour! Živjela 
ljubav, da! Ali problem nastaje kad prema njihovom mišljenju 
primitivni balkanski element ne razumije takvu ljubav pa je 
počinje brkati s pedofilijom, nemoralom i običnom sebičnom 
požudom tijela! Oni kažu: ‘’To je ljubav, a drugi su primitivci’’. 
LJUBAV - tako je sriče Evropa. Nije bitno što mi primitivci 
mislimo. Oni tvrde da takvu vrstu ljubavi mi nećemo moći 
nikada razumjeti. Mi smo primitivni! Oni su napredni! Štiti ih 
zakon, plješće im štampa svih boja, klanjaju im se kraljevi i 
predsjednici. Holivud im se divi, ej! Holivud! Tamo su svi (o)
holi... 
Tako to ide. Dolazi kraj svega i crno postaje bijelo. To je davno 
vidio prorok Izaija. A mi to živimo. Ali dobro. Neka za kraj ne 
ostane gorak okus u ustima. U Psalmu 2 piše: “ Zašto se bune 
narodi, zašto puci ludosti snuju? Ustaju kraljevi zemaljski, knezovi 
se ròtê protiv Jahve i Pomazanika njegova... “
Uhvatimo se za skute Pomazanika njegova, Isusa. Nećemo se 
pokajati ako to učinimo.

SIMBOL SAVEZA S BOGOM,
a ne simbol ponosa
AUTORICA: Vesna Gusić, Osijek

DOBRA KNJIGA!!!
Sten Nilsson - KRVNI SAVEZ

Odlična knjiga koja ti može 
pomoći u razumijevanju 
Isusove žrtve na križu. Što je 
sve ostvareno kroz Njegovu 
smrt i koliko za nas znači 
Njegovo uskrsnuće.
Sten Nilsson, poznati 
metodistički pastor, misionar i 
propovjednik pomaže shvatiti 
s kolikom se ozbiljnošću Bog 
odnosi prema savezu kojeg 
je s nama sklopio kroz Isusa 
Krista. Autor na zanimljiv 

način slijedi crvenu nit saveza koja je središnja tema Biblije 
i koja povezuje Stari i Novi Zavjet. Izuzetna knjiga.

CD album grupe EMET FLARE - VRIJEME JE

01. Pokreni se  02. Vrijeme je
03. Slavi Ga                 04. On živi
05. Žetva                 06. Dokaz ljubavi
07. Moj dom je nebo   08. Srce puno smijeha 
09. Antirecesijska      10. Nije me sram

NARUČITE SVOJE PRIMJERKE!
www.okknjizara.com  e-mail: info@okknjizara.com 

tel. 01/6159-068

GLAZBENA PREPORUKA
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POSJETITE NAS U SISKU! 
Rimska 24, nedjeljom od 10 sati
KONTAKT: tel. 091 5582 518

Kršćanski centar“Riječ Života”, SISAK

U ovom broju predstavljamo Kršćanski Centar u Sisku koji 
je službeno registriran 2006. godine. Okupljanje vjernika 
i prvi neformalni sastanci započeli su još 2003. god. Oni, 

koji su bili privučeni učenjem biblijskih istina i živom vjerom u 
Isusa Krista, sastajali su se u početku u parkovima, privatnim 
stanovima i nekim javnim prostorima (zgrada Društva inženjera 
Sisak) kako bi održavali zajedničke molitve i proučavali Bibliju 
kao istinitu Božju Riječ. Od 2006. god. ova je crkvena zajednica 
započela djelovanje u stalno unamljenom prostoru, a tada je 
i registrirana kao vjerska zajednica u gradu Sisak . Područje 

djelovanja ovoga Centra je unutar 
Sisačko-moslavačke županije, a njihova 
je vizija i nastojanje da Evanđelje Isusa 
Krista dopre do svakog stanovnika ove 
regije. Članovi i posjetioci koji trenutno 
sačinjavaju ovu crkvenu grupu jesu 
žitelji s područja cijele županije: od 

Siska, Petrinje, Popovače i nekih drugih manjih mjesta. Crkva je 
svojim evangelizacijskim programima djelovala u više mjesta 
na ovom na području kao što su: Mošćenica, Petrinja, Galdovo, 
Dvor na Uni, Popovača, Glina. Redoviti tjedni izlasci i dijeljenje 
pisanih biblijskih poruka održavaju se u Sisku. Jednom godišnje 
organizira se i piknik druženje u crkvenom kampu u Bijelniku 
uz program, pouku i molitvu za sve okupljene, osobito za one 
koji su u potrebi i još nemaju svoj osobni odnos s Kristom i 
praktično vjerovanje. Nekoliko godina unazad tradicionalno 
se održava i svečano Božićno bogoslužje na koje se pozivaju 

službenici gradskih vlasti Siska.
Bračni par Ivana i Žarko Jelić voditelji 
su sisačkog Centra, želja nam je da ih 
predstavimo ovim prilogom i ukratko 
upoznamo njihove sklonosti i rad. Iako 
su svoj put vjere započeli jednostavnom 
željom da pomognu započeto djelo, ove 
godine službeno su potvrđeni u službu 
pastora od strane starješina KC Riječ 
Života.

1. Kako ste se odlučili uključiti u rad ovakve kršćanske 
organizacije?
Presudno za našu odluku bila je ljubav prema Bogu i tako smo 
osjetili želju da budemo dio onoga što Bog radi. 
2. Koji su nakon toga konkretno bili vaši koraci? 
Uključili smo se u crkvu još 2005. god. i kada smo vidjeli da 

postoji potreba bili smo na raspolaganju tadašnjim 
pastorima u raznim poslovima. Od 2007. bili smo 
u službi voditelja naših crkvenih timova. Odlaskom 

pastora 2012. godine formirali smo pastoralni tim 
skupa s jednim članom našega Centra. 23. lipnja, 

2017. na kampu u Bijelniku rukopoloženi 
smo u pastore crkve u Sisku.
3.Što je vaša želja da ostvarite svojim 
djelovanjem?
Želimo da u našem gradu i na ovom 
području što više ljudi čuje Radosnu Vijest 
o Kristu, da bude što više ljudi koji poznaju 
Božju ljubav i da postanu istinski vjernici 

koji će s Isusom graditi Njegovu Crkvu.
3. Na koji način želite pomoći ljudima u vašoj sredini?
Zbog iskrene želje da naši ljudi prepoznaju Isusa kao svog 
spasitelja aktivno provodimo programe 
u tom smjeru. Naša su nastojanja 
da pisanim materijalima proširimo 
jednostavne biblijske istine koje 
upućuju čovjeka prema Bogu. Također 
organiziramo različite poučne susrete, 
prikazivanje filmova koji prenose 
dokumentirana svjedočanstva i 
nastojimo što više humanitarno djelovati.
4. Kao veteran Domovinskog rata (Žarko) sigurno ste bili 
prinuđeni razmišljati o vrijednosti ljudskog života?
Kao dragovoljac domovinskog rata često sam razmišljao o 
tome ali tek sam u Isusu našao istinu o životu i primio svoje 
spasenje. Danas razumijem da religija i hodočašća ne mogu 
spasiti i ispuniti čovjekov život. To što sam upoznao Isusa 
doslovno mi je spasilo i promijenilo život.
5. Ima li iskustvo rata utjecaj na vašu sklonost Isusu Kristu i 
praktičnoj vjeri? 
Gledajući ljude kako pogibaju u ratu 
uvijek sam se pitao zašto sam baš ja 
ostao živ i ima li Bog za mene neki 
drugi plan. Mislim da je moj život i 
ovo što danas radim sigurno Njegov 
plan i zahvalan sam Mu zbog toga.
5. Prema zajedničkom iskustvu, 
poznaju li ljudi ovoga kraja biblijsku 
poruku o milosti za sve ljude? 
Kroz stalnu komunikaciju i rad među ljudima vidimo da su ljudi 
zarobljeni religijom i tradicijom ali ne poznaju istinu Riječi i 
Božju milost. Očito je da nema plodova obraćenja koji se uvijek 
mogu vidjeti u onima koji prihvaćaju Isusa za svoga Spasitelja. 
Zato je naš mandat da kao Crkva upoznamo ljude s porukom o 
Božjoj ljubavi i dobroti za svakoga.
7. Što u današnjem društvu smatrate zaista vrijednim?
Stup društva uvijek trebaju činiti ispravni obiteljski odnosi 
i visoko vrednovanje značenja obitelji. U ovom 
vremenu očitog nereda na to treba 
staviti veliki naglasak. 
Odgovorno ponašanje, marljivost i 
poštenje u društvu također je nešto 
što nam danas nedostaje i stoga je 
zaista vrijedno. 
Ipak, osobni odnos s Bogom na 
prvom mjestu jedino može poboljšati 
društvo i naglasiti ono što zaista 
vrijedi. Novac, briga i tjeskoban strah 
za život ili isprazna religija ne smiju 
zauzeti mjesto koje pripada Stvoritelju. 
Naša je odluka da Isus i Njegovo djelo 
budu na prvom mjestu i sigurni smo 
da je to rješenje za bolju 
kvalitetu cijelog društva.
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BIBLIJA
Biblija nije samo jedna u nizu knjiga
AUTORICA: Dorotea Pisačić, Zagreb

‘‘Kad mi dođoše riječi tvoje, ja sam ih gutao: riječi tvoje 
ushitiše i obradovaše moje srce“ Biblija, Jeremija 15:16

U današnje doba ljudi Bibliju smatraju dosadnom knjigom 
koja se ne razlikuje previše od drugih knjiga, osim po 
starosti. Neki čak misle da je sve u njoj izmišljeno kao u 

bajkama braće Grimm. No, Biblija je puno više od obične knjige, 
a ono što je najbolje u njoj jest to da je istinita.
Pjesma nad pjesmama su ljepše od Petrarcinog Kanconijera, 
Psalmi su bolja zbirka pjesama od Šimićevih  Preobraženja, a 
Božja ljubav prema nama je bolja ljubavna priča nego Sumrak 
Saga. Isus je u paraboli o izgubljenom sinu ispričao bolju 
očinsku ljubav nego Balzac u romanu Otac Goriot. Esterina 
hrabrost je veća od viteštva Don Quijotea, mudrost kralja 
Salomona šira od Sokratove i Aristotelove, a u knjizi o Danijelu 
su bolji zapleti nego u romanu Ana Karenjina.
Bilo mi je fascinantno kako sam, čitajući knjigu Izreka, našla 
neke izreke koje su česte narodne poslovice. Jedna od njih 
je: ‘‘Tko pod drugim jamu kopa, sam u nju pada’’. Što više čitam 
Bibliju, to je više želim čitati. Tokom svog osnovnoškolskog i 
srednjoškolskog obrazovanja pročitala sam mnogo knjiga, no 
niti jedna od tih knjiga nije se mogla mjeriti s Biblijom, bez 
obzira koliko su bile zanimljive ili dubokoumne. 
Postoje knjige za koje ljudi kažu da bi se trebale pročitati bar 
jednom u životu, no kažem vam, Biblija je knjiga koja bi se 
trebala pročitati više puta u životu. 

RITAM ŽIVOTA
AUTORICA: Danijela Radić, Dubrovnik

Najvažnija osoba u životu svakog 
vjernika je Gospodin, a odnos s 
Njim najvažniji odnos koji trebamo 

graditi. On nas je, prije svega, stvorio za 
sebe. Njegovo Očinsko srce želi ljubav, 
komunikaciju i zajedništvo s nama, jer 
kaže da „ljubomorno čezne za duhom 
što ga je nastanio u nama“ (Jakovljeva 
4:5). Stvorio nas je tako da sve što nam 
je potrebno za život primamo od Njega kroz zajedništvo, 
komunikaciju i poslušnost. Nije nam to nametnuo kao zakon, 
već je to zamislio kao prisan uzajamni odnos utemeljen na 
spoznaji da bez Gospodina ne možemo baš ništa (vidi Ivan 
15:5). Gospodin je naš život, naš izvor i sva naša radost.
Bog želi da Ga svako Njegovo dijete osobno upozna, da nauči 
čuti Njegov glas, slijediti vodstvo,  primiti blagoslove, zaštitu i 
sve što mu je potrebno. Međutim, to ne ide automatski, niti će 
nam On nametnuti svoju volju. On želi suradnju i naše aktivno 
sudjelovanje u ostvarenju Njegova plana i blagoslova za naše 
živote. Uspostavio je životni ritam traženja i primanja od Njega, 
jer On je začetnik života i Stvoritelj od kojega dolazi sve dobro i 
savršeno (vidi Jakovljeva 1:17). 
Odnos s Bogom koji ostvarujemo čitanjem Riječi, molitvom, 
slavljenjem, zahvaljivanjem i poslušnošću Njegovu glasu 
određuje ritam života. Problem nastaje kada nam svakodnevne 
obveze nameću svoj ritam: moram raditi, moram spavati, 
moram ići ovamo i onamo, moram činiti ovo i ono... I u svemu 
tome nekako nam vrijeme s Gospodinom izmiče. Događa se da 
zajedništvo s Gospodinom ostavljamo za kasnije, jer nam se to 
ne čini „hitno“. Vidimo trenutne posljedice ako ne učinimo nešto 
„konkretno“, npr. ako ne odemo na posao ili ne platimo račune. 
Međutim, ako se ne molimo, ne vidimo trenutne negativne 
posljedice, pa nam se može učiniti da to možemo odgoditi 
ili preskočiti. S druge strane, događa se da ne znamo kako ni 
o čemu razgovarati s Bogom, što raditi nasamo s Njim ili Ga 
kontaktiramo samo u kriznim situacijama. Vidljivo, opipljivo i 
„hitno“ stiče prednost nad skrovitim, a zapravo svaki izvanjski 
i vidljivi dio života ovisi o onome što se događa na skrovitom 
mjestu s Gospodinom, kao što Isus i kaže: „...zatvori vrata te se 
pomoli Ocu svom u tajnosti, pa će ti platiti Otac tvoj, koji vidi u 
tajnosti“ (Matej 6:6). Prvo molitva u tajnosti, a zatim rezultati i 
plodovi u javnosti. 
Kada ne tražimo od Oca, suočavamo se sa svakodnevnim 
izazovima i bitkama oslonjeni na svoju mudrost, sposobnost 
i snagu što zasigurno nije dovoljno za ostvarenje punine 
božanske svrhe ili se može dogoditi da propustimo obilje koje 
Bog ima spremno za nas u svojim riznicama. 
Isus je dao veličanstveno obećanje: „Molite i primit ćete da vaša 
radost bude potpuna“ (Ivan 16:24). Uspostavio je ritam života. 
On zapravo kaže: „Želim da primiš sve što imam za tebe i da 
imaš apsolutnu radost. Ali trebaš doći k Meni kako bi primio 
iz Moje ruke. To je puno bolje nego što sam sebi možeš dati, 
bolje nego što možeš zamisliti. Prepoznaj da sam Ja tvoj izvor 
i Bog koji proviđa. Nemoj propustiti najbolje što imam za tebe. 
Čekam te.“

     PREPORUČAMO!!!
Damir Šićko Alić - BIBLIJA

Ova jednostavno napisana knjiga 
može biti pomoć svakome tko 
želi saznati osnovne činjenice o 
Bibliji. Namijenjena je za temeljno 
razumijevanje i pristup korištenju 
zapisima koji se nalaze u ovoj 
Svetoj knjizi. Biblija je knjiga za 
koju kažu da je najtiražnija knjiga 
na svijetu, stoga je izuzetno važno 
poznavati njenu svrhu i sadržaj. 
Višegodišnje istraživanje autora 
oblikovano je u formu praktičnog 
udžbenika vrlo prihvatljive cijene. 
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BUDI ONAJ 
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OBITELJSKI 
KUTAK

Ako želimo podignuti svoju djecu i nastojimo 
da imaju izgrađene vrijednosti i životne 
principe zasnovane na Božjoj Riječi, 

tada naš život treba biti posvećen Gospodinu, 
podložan Njemu i Njegovoj riječi. 
Naša će djeca učiti iz onoga kakav je naš duhovan život. 
Stvaranje božanske atmosfere u domu oblikuje i donosi više od 
onoga što možemo vidjeti.  Ako nas vide da molimo i čitamo 
Božju Riječ, ako smo oduševljeni po pitanju istine koju nam je 
Gospodin otkrio i dijelimo tu istinu s njima i oni će “piti s istog 
izvora”.
Čitati i proučavati Riječ zajedno daje prostora Duhu Svetom da 
objavljuje istinu u njima i stvara temelje za prve korake vjere.  
Molitva za njih stvara i doziva u vidljivo ono čega nema. Kada 
nas vide da molimo, oni su sigurni. Majka i otac zajedno dok 
mole, stvaraju sliku jedinstva Kristovog. Uključivanje djece u 
molitvu dok rastu, gradi njihov molitveni život, a zajednička 
obiteljska molitva donosi u naše živote oslobođenje Božanskog 
nauma.
Druženje s njima, igre i razgovori oblikuju njihovu pozitivnu 
sliku o sebi, grade njihovu osobnost i govore im da ih volimo. 
Oni čeznu za time. To je hrana njihovoj duši. Kao što je Krist 
rekao da čini sve što mu je Otac rekao, tako i mi želimo da nas 
naša djeca nasljeduju. Što više čitam te riječi počinjem shvaćati 
dubinu odnosa koji je Krist imao sa svojim Ocem. To nije bio 
površan, stihijski odnos, već planiran, temeljit, ispunjen odnos 
Oca i Sina. Otac je uživao u Sinu i Sin je uživao u Ocu. Zato je 
Isus rekao: ‘‘Ja i Otac jedno smo.’’ (Ivan 10:30). Ako slijedimo taj 
primjer, naša će djeca hodati otiscima naših koraka. U cijelom 
tom odnosu između nas i naše djece važno je da znamo koga 
slijedimo. Budimo sigurni da slijedimo Krista. Nemojmo to 
zanemarivati, niti zapostavljati. Nemojmo biti prezaposleni 
sami sobom, jer na taj način vrijeme će proletjeti, a ništa neće 
ostati izgrađeno.  
Jednom u svom životu imamo priliku biti dio gradnje nečeg što 
je dragocjeno Gospodinu, a to je podizanje generacije za Njega. 
Ako shvatimo važnost te istine bit ćemo zadovoljni konačnim 
ishodom, gledajući našu djecu kako stoje čvrsto za Krista. I ne 
samo da stoje, već da podižu i prenose tu istinu dalje. 

 Ako dijete živi s kritikom, uči osuđivati.
Ako dijete živi s nasiljem, uči se tući.

Ako dijete živi sa strahom, uči biti zabrinutim.
Ako dijete živi sa samilošću, uči samo sebe sažalijevati.

Ako dijete živi s ismijavanjem, uči se sramiti.
Ako dijete živi s ljubomorom, uči što je zavist.

Ako dijete živi sa stidom, uči se osjećaju krivnje.
Ako dijete živi s ohrabrivanjem, uči se samopouzdanju.

Ako dijete živi u toleranciji, uči se strpljenju.
Ako dijete živi s pohvalama, uči cijeniti.

Ako dijete živi s prihvaćanjem, uči se ljubavi.
Ako dijete živi s odobravanjem, uči voljeti samoga sebe.
Ako dijete živi s priznanjem, uči da je dobro imati cilj.

Ako dijete živi s dijeljenjem, uči o velikodušnosti.
Ako dijete živi s poštenjem i pravednošću, 

uči da postoje istina i pravda.
Ako dijete živi sa sigurnošću, 

uči se vjeri u sebe i one oko sebe.
Ako dijete živi s prijateljstvom, 

uči se da je svijet mjesto na kojem je ugodno živjeti.

“Children Learn What They Live,” 
Dorothy Law Nolte (1924. – 2005.)

Ja i Otac 
jedno 
smo.

TV Jeruzalem NEWS - DVD
Snimljena kostimirana predstava, šaljivo prikazani 

biblijski događaji, odlična obiteljska zabava!
NARUČI SVOJ PRIMJERAK!

www.okknjizara.com  e-mail: info@
okknjizara.com 
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praktičan teen
10 istina za tinejdžericu : ZAŠTO JE VAŽNO ONO ŠTO POSTAJEŠ

Kako postaješ mlada žena posvećena Gospodinu, evo 
nekoliko stvari koje sam ja naučila na svom putu 
postajući ono što me Gospodin pozvao da budem. 

1) Bog je autor tvoje priče, a ne ti.
To je mnogo lakše reći nego živjeti, ali to je evanđeoska istina. 
On ima plan i svrhu za tebe, što je veće od onog što si mogla 
sanjati ili zamisliti. Ako misliš da su tvoji snovi veliki, zamisli 
kako su tek veliki Njegovi snovi za tebe! Ako je On autor, 
onda zna početak, sredinu i kraj. Ništa nije previše složeno za 
Njega, nikakav detalj nije ostavljen nezapažen, a Njegovo je 
vrijeme savršeno. Ponekad život može biti kompliciran, težak 
i zbunjujući, ali zato se moramo sjetiti da je naš Bog, Bog 
svemira koji je zadužen za našu priču.
2) Znaj da si lijepa.
Želim da čuješ ovu istinu. Bog te je stvorio jedinstvenom. 
Baš tebe, na svoju sliku. Budući da nosiš njegovu sliku, moja 
molitva je, da ljudi kada gledaju tebe, vide kako Njegovo lice 
sjaji na tebi. Ljepota je stvarno prolazna, ali žena koja se boji 
Gospodina zaslužuje hvalu. (Izreke 31,30)
Napomena: Da, u redu je voljeti lijepu odjeću, samo ne 
dopusti da na taj način mjeriš ljepotu. (Mislim, budimo iskreni, 
neke djevojke stvarno vole šopingirati.)
3) Upoznaj Riječ.
Dobro znaj što ona govori o tebi. Ako sam nešto naučila 
kroz svoje putovanje, onda je to da ne mogu uvijek vjerovati 
onome što ja sama mislim o sebi ili onome što drugi ljudi 
govore o meni ili što internet kaže, nego mogu vjerovati ono 
što Bog govori o meni. Mogu se odmarati u istini Njegove 
Riječi i obećanjima koje ona daje.
4) Život se sastoji od godišnjih doba.
Baš kao što i četiri godišnja doba dolaze i odlaze, tako će i 
različite sezone života doći i otići. Nemoj očajavati! U slatkim i 
gorčim životnim razdobljima uvijek vrijedi jedna istina: ‘‘to će 
sve proći’’. Iako ne moraš ništa od toga poželjeti, ne zaboravi 
uživati u slatkim godišnjim dobima, uživati u radosti i ostati 
vjerna tijekom gorkih dijelova godine. Obožavaj Gospodina u 
dobrim vremenima i lošim. Isus će biti vjeran, ponovo, ponovo 
i ponovo. Gospodin te oblikuje kroz vrijeme.
5) Budi skromna.
U crkvi, moj pastor uvijek govori “hodaj niže”. Hodati niže, 
znači biti skroman, ostati ponizan. Postani sluga umjesto da 
tražiš svjetla reflektora. Služi, služi, služi. Ulaži u ljude. Nikad 
nemoj dopustiti da ti postane toliko ugodno u svakodnevnoj 
rutini da prestaneš služiti drugima. Radi tiho rukama, a tvoj 
Nebeski Otac nagradit će tvoju vjeru. Budi vjerna u malim 
stvarima. 
6) Budi odvažna.
U svijetu društvenog umrežavanja možemo se sakriti iza 
našeg računala, naših telefona ili naših iPada. Budi odvažna. 
Saznaj kako komunicirati licem u lice. To je životna vještina 
koja izumire, pogotovo među vama tinejdžerima. Ne prihvaćaj 
objavljivanje stvari na mreži koje osobno ne bi rekla nekome. 
Pasivna-agresivnost (objaviti nešto da vide svi, a u stvari to 
treba samo netko vidjeti) nije privlačna.

7) Prava ljubav čeka.
Znam da se često govori o tome. Ostati 
čist do braka je dar svom budućem 
partneru. Svakako sam za to da slijediš 
čistoću. Nije jednostavno u spolno 
zasićenom svijetu u kojem živimo 
sačuvati čistoću, ali to je moguće. Ono 
što mislim jest, da čekaš na čovjeka koji 
će tražiti tebe, otkrivati, a ne donositi
zbunjenost u tvoj život. (I budi oprezna da ti nisi ta koja 
zbunjuješ ili manipuliraš mladićima.) Pričekaj čovjeka koji 
će zaštititi tvoju čistoću, a ne iskoristiti je. Ti si odgovorna da 
predstaviš sebe, zato se predstavi na način koji je vrijedan 
zaštite. Seks nije jednak ljubavi, stoga pričekaj čovjeka koji će 
te voljeti i poštovati dovoljno da biste zajedno čuvali svoju 
čistoću prije braka. Izgradnja odnosa i romantike traži vremena, 
to je nešto što smo izgubili. Ne dopusti da te pritisak okoline 
požuruje, pogotovo u ovo vrijeme tehnologije. Zapamti, prije 
nego što budeš nečija žena, prvo si sestra u Kristu, neka se tako 
i ophodi prema tebi. Tvoj će budući muž to cijeniti i divit će ti 
se. Ali također nikad ne zaboravi, u Kristu je oproštenje. Ti nisi 
svoja prošlost; tvoj budući supružnik nije njegova prošlost. 
Gospodin otkupljuje i obnavlja. Hvala Bogu! Budite strpljivi 
u čekanju. (To dolazi od djevojke čija se priča još uvijek piše, 
uopće nije lako, ali Isus je dobar i On je bolji.)
8) Prati poziv.
Možda ne znaš što je tvoj poziv, a to je u redu. Traženje poziva 
je odvažna i hrabra stvar. Trči za onim čime je tvoje srce puno. 
Postavljaj pitanja, traži mudrost. Budi prijatelj s onima koji 
su mlađi od tebe, starijima i onima koji su u istoj sezoni kao 
i ti. Čini stvari koje voliš raditi. Napravi plan, ali imaj na umu 
da koliko god planiraš, Gospodin je onaj koji upravlja svakim 
našim korakom.
9) Tvoje su riječi važne.
Govori lijepe riječi, pred svojim prijateljem i iza njegovih leđa. 
Pobrini se da tvoje riječi i tvoji postupci budu međusobno 
usklađeni. Budi iskrena. Budi mila. Budi ljubazna. Budi 
velikodušna. Gospođa Maya Angelou jednom je rekla: “Naučila 
sam da će ljudi zaboraviti ono što ste rekli, zaboravit će što ste 
učinili, ali ljudi nikada neće zaboraviti osjećaja koje ste izazvali 
kod njih.” Nek se ljudi osjećaju voljenima tvojim riječima i 
postupcima. U svijetu e-pošte i tekstualnih poruka nemoj 
izgubiti čudo puževe pošte.
10) Smij se.
Nikada nisi prestara ili premlada da bi se jednostavno zaustavila 
i zabavila na putu svog života. Nasmij se da te trbuh zaboli. Smij 
se sa svojim prijateljima. Nasmij se sa svojom obitelji. Uživaj u 
životu. Piši o tome. Govori o svojim iskustvima. Posjeti mjesta 
koja smatraš zanimljivima. Tamo gdje je Duh Gospodnji postoji 
sloboda i radost! Zato posjeduj tu radost, uživaj i dijeli je s 
onima oko sebe.
Jako si voljena, moja sestro u Kristu, ja to znam. Gospodin ima 
plan za tvoj život. Taj plan niti jedno oko nije vidjelo, uho nije 
čulo, niti jedan um ne može shvatiti niti zamisliti. Vjeruj. Vjeruj 
da je Isus bolji.
Lindsee’s truths; preuzeto sa crosswalk.com

Ono što oko nije 
vidjelo, što uho nije 
čulo, na što ljudsko 
srce nije pomislilo: 
to je Bog pripravio 
onima koji ga ljube.
               1. Korinćanima 2:9
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Paola Starčić- SVJEDOČANSTVA O BOŽJOJ DOBROTI
Svjedočanstva o Božjoj dobroti 
grupirana su u četiri cjeline: 
Iscjeljenje, Oslobođenje, 
Obnova obitelji i Financijski 
uspjeh. Naš Gospodin Isus Krist 
isti je jučer, danas i zauvijek 
će biti isti. Ono što je učinio u 
životima ovih ljudi, želi učiniti i 
u tvom životu!
Trebaš iscjeljenje? I Tamara 
ga je trebala: liječnici su je 
pripremali za operaciju, no 
onda se dogodilo čudo. Želiš 
biti slobodan? Bojan je želio 
prestati pušiti: ‘‘Iako sam pušio 

četrdeset godina, već treći dan nakon molitve – bio sam totalni 
nepušač.” 
U knjizi se nalaze osobna svjedočanstva slobode od teških 
emocionalnih povreda, pobjeda nad depresijom, oslobođenje od 
PTSP-a i ovisnosti o alkoholu. 
Ako je Bog to učinio za druge, može to učiniti i za tebe! 

NARUČI SVOJ PRIMJERAK!
www.okknjizara.com  e-mail: info@okknjizara.com 

tel. 01/6159-068
Želite li donacijom potpomoći ovaj časopis, svoj prilog možete uplatiti na račun: 
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Sjećam se 
kada sam tek 
počela čitati 

Bibliju, ili još bolje, kada je Riječ 
B o ž j a postala moja hrana, vrlo brzo naišla sam na događaj u 
Evanđelju po Luki 7:36-50 koji govori o Isusovom posjetu domu 
jednog farizeja i javne grešnice (vjerojatno bludnice) koja se 
odjednom pojavila u tom prizoru. Priča govori o tome kako je 
za vrijeme blagovanja, žena prišla Isusu i suzama mu počela 
oblijevati noge, otirati ih svojom kosom i mazati ih pomašću. 
Isusova reakcija je bila totalno neočekivana i antireligiozna: on 
je nije ni odgurnuo, niti održao moralnu lekciju, niti se prema 
njoj ophodio s visoka; naprotiv, u tom njezinom djelu on je 
prepoznao raskajano srce, ljubav prema Njemu i vjeru da je On 
može očistiti od grijeha (redci 47-50). 
Za mene priču su zaokružile Isusove 
riječi u 47-om retku: ‘‘Zato, kažem ti, 
oprošteni su joj grijesi, i to mnogi, jer 
je pokazala mnogo ljubavi. A komu se 
manje oprašta, taj manje ljubi.“ (Prije 
toga rekao je svom domaćinu kako ovaj 
nije ‘’ni prstom mrdnuo“ da mu pokaže 
čast, dobrodošlicu i privrženost.) 

Čitajući o tom događaju, odjednom sam se ražalostila. O sebi 
sam mislila da zbog relativno kratkog vremena provedenog 

svjetovnim životom bez Krista, nisam dostigla rang ‘‘velike 
grešnice“. Sebe sam smatrala prilično ‘‘dobrom osobom“ i sjećam 
se da mi je dugo trebalo da shvatim zašto ja uopće trebam 
Spasitelja – od čega On to mene treba spasiti i koje velike grijehe 
mi On to treba oprostiti?! Ražalostila sam se jer sam mislila: ‘‘Eto, 
budući da nisam bila neka velika grešnica, nikad neću moći biti 
toliko predana, toliko privržena i toliko ljubiti Isusa kao lopovi, 
prevaranti, ubojice, bludnici, lažovi, vračari kojima je oprostio. 
Ah, da sam barem bila kao ta javna grešnica, tada bih mogla 
svim bićem biti predana i voljeti Isusa…“ 

No, naše misli nisu kao što su Božje 
misli kako nam kaže prorok 

Izaija. Rastući u svom poznavanju 
Gospodina kroz Njegovu Riječ i 
Duha naišla sam na stihove koji 
govore da su ‘‘SVI SAGRIJEŠILI i lišeni 
se Božje slave“ (Rimljanima 3:23), 
kao i da je ‘‘plaća grijeha smrt“ 
(Rimljanima 6:23). U spomenu grijeha nije se navodilo o kojima 
se specifično radi, jesu li veliki ili mali, kako ih mi ljudi znamo 
stupnjevati. I konačno: ‘‘Uistinu, ako tko vrši sav Zakon, a pogriješi 
samo u jednome, POSTAJE KRIVAC ZA SVE. Jer onaj koji je rekao: ‘Ne 
čini preljuba!’ Rekao je i: ‘Ne ubij! Ako ne učiniš preljuba, a ubiješ, 
postaješ prijestupnik Zakona.“

Odjednom mi je bilo jasno: Bez Kristova djela otkupljenja, 
ja sam bila na putu u vječnu propast jednako kao i neki 

ubojica, silovatelj ili pljačkaš…
Uistinu, svakome od nas iskazana je velika milost. Da je samo 
oproštenje i vječni život sve što smo primili od Boga – imali bi 
toliko toga za zahvaljivanje. Toliko razloga da cijeli svoj život 
posvetimo za Božju slavu i ispunjenje Njegove volje i nauma.
Nije čudno kad se Isus obraća crkvi u Efezu govori: ‘‘Ali imam 
protiv tebe to što si svoju prvu ljubav ostavio. Prema tome, sjeti se 
odakle si pao, obrati se i opet počni činiti prva djela…“ (Otkrivenje 
2:4,5) Sjetimo se gdje smo bili! Sjetimo se iz čega nas je Gospodin 
izbavio! U našem hodu s Bogom, naš neprijatelj đavao stavlja 
nam pred oči razne ponude ne bi li nas odvratio od naše ljubavi 
– od Gospodina Isusa. Ponude kao što su varavo bogatstvo, ali 
i napadi tjeskobnih briga, životnih pritisaka i POVREDA koje 
uzrokuju tvrdoću i hladnoću naših srca prema Spasitelju i onima 
koje On ljubi: našim bližnjima.

Kada osvještavamo i prisjećamo se koliko mnogo nam je 
oprošteno (‘‘Dug koji nismo mogli vratiti“ Matej 18:25), onda 

nam nije problem oprostiti drugima. Znam da u teoriji to zvuči 
lako, ali MOGUĆE JE – inače nam Bog to nikada ne bi zapovjedio: 
‘‘Mjesto toga, budite jedan prema drugom prijazni, puni milosrđa! 
OPRAŠTAJTE JEDAN DRUGOME, KAO ŠTO JE I BOG VAMA OPROSTIO 
U KRISTU!“ (Efežanima 4:32)
Volimo Isusa, služimo Mu svim bićem, iskazujmo ljubav svojim 
bližnjima posebno onima koji po vjeri pripadaju istoj obitelji i 
prepoznat će nas ovaj svijet po ljubavi koju imamo za Krista i 
Njegove izabrane i poželjet će biti dio Njegovog Kraljevstva.

Odjednom mi je bilo 
jasno: Bez Kristova 
djela otkupljenja, 
ja sam bila na putu 
u vječnu propast 
jednako kao i neki 
ubojica, silovatelj ili 
pljačkaš…

Uistinu, svakome od 
nas iskazana je velika 
milost. Da je samo 
oproštenje i vječni život 
sve što smo primili od 
Boga – imali bi toliko 
toga za zahvaljivanje.

LJUBAV i PRAŠTANJE
AUTORICA: Paola Starčić, Zagreb

PREPORUČAMO KNjIGU
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 iz srca 
   mi naviru 
pjesme Kralju.....

Želite li donacijom potpomoći ovaj časopis, svoj prilog možete uplatiti na račun: 
Savez Crkava ‘‘Riječ Života’’, IBAN: HR28 2402 0061 1004 1020 4, poziv na broj: 321

 

kruhovi i ribe

Mjerom kojom mjerite
AUTOR: Maro Pinčević, Dubrovnik

Često pred Bogom nastojimo biti 
duhovniji nego što to zaista jesmo. 
Dok služimo Bogu, dok se dajemo 

za Njegovo Kraljevstvo, dok ulažemo svoje 
vrijeme i novac dogodi nam se da postanemo 
toliko “sveti” tako da ne očekujemo ništa 
zauzvrat. Bog nas ljubi bezuvjetnom, agape 
ljubavi koja ne traži ništa za uzvrat i naravno 
mi želimo biti poput Oca i onda se na tome 
putu malo zanesemo. 
Dakako, ne služimo Gospodinu s kalkulacijom u srcu niti Bog želi 
da imamo u svemu neku svoju računicu, ali ne očekivati od Boga 
da ti uzvrati po tvome davanju jeste čin nevjere. A Bog nas zove 
u vjeru.
....”Iz vjeru u vjeru kao što stoji pisano”  Rimljanima 1:17
‘‘Dajite i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena(stresena), 
preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama će se 
zauzvrat mjeriti.” Luka 6:38
Bog nam želi davati zauzvrat. Bilo da je riječ o financijama ili 
nekim drugim stvarima, od Boga dobivamo mjerom kojom 
smo sami mjerili. Nije u pitanju koliko je tko dao, nego kako je 
mjerio. Ako sagledamo svoje živote imamo upravo ono što smo 
sami izmjerili. Koliko je to u odnosu na Božju volju koja govori o 
dobroj, nabijenoj, stresenoj i preobilnoj mjeri.
‘‘Po pravednosti mojoj Jahve mi uzvrati, po čistoći ruku mojih on 
me nagradi’’ Psalam 18:20
‘‘...nego Otac tvoj, koji je u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u 
skrovitosti, uzvrati će ti.” Matej 6: 18
Može se vidjeti da Bog uzvraća, odnosno odgovara na tvoju 
mjeru. Mjera je na tebi. Očekuj Božje uzvraćanje i kada daješ 
neka tvoja mjera proslavi Gospodina i Njegovo Kraljevstvo.
Blagoslov!

...jer mjerom kojom 
mjerite vama će se 
zauzvrat mjeriti.
Biblija, Luka 6:38

Bog nam želi 
davati zauzvrat. 
Bilo da je riječ o 
financijama ili 
nekim drugim 
stvarima, od 
Boga dobivamo 
mjerom kojom 
smo sami mjerili.

OK KNJIŽARA nudi sadržaje za sve generacije! 
Potražite na našim stranicama nešto za sebe, 
prijatelje ili djecu. Odaberite knjigu, CD ili DVD 
i promijenite svoj život... i to na bolje!

PREGLEDAJ KATALOG, PIŠI NAM, NARUČI SVOJ PRIMJERAK!
www.okknjizara.com  e-mail: info@okknjizara.com 

tel. 01/6159-068

MOLITVA 
AUTORICA: 
Vesna Rimac, Dubrovnik
 
U Tvoju prisutnost ulazim sveto
Raskajanog srca podižem Ti ruke
U suzama
Željno
Tražim Tvoje lice
Na koljena padam
Strasno 
Tebe žudim

Ljubim Te, Oče
Samo Ti me poznaš
Od utrobe majke
Ti zibaš me nježno
Kad utjehu ištem
Pomiluješ blago
U bitkama silnim
Stijeg u ruku stavljaš

Pobjednik si, kažeš
A uz Tebe i ja
O, vjerujem Ti slijepo
Da ono što kažeš
Tako biti mora
U treptaju srca 
Osjećam jedinstvo 
S Tobom
Jedinim
Ja jedno sam biće

Tad radost počinka 
Ispuni mi grud’
I usne oblikuju
Ushićeni klik
Vodi me, nosi, oblikuj me, mijesi
Tvoja sam, Oče
Tijelom, srcem, umom

Ustani dijete
Govoriš mi nježno
Obrišeš suzu
Što klizi niz obraz
Na dlanu te držim
Ti moje si djelo
Ljubim te silno
Dragocjeno, milo

Tad osmijeh pouzdanja
Obasja mi lice
U novi dan
Zakoračit mogu mirno
Jer Otac me moj
Podiže i krijepi
Imenom me zove
Njegova sam,  kaže 
Predraga svojina!



P
O

S
JE

T
IT

E
 N

A
S

!
U

 S
KO

RO
 S

VI
M

 N
A

ŠI
M

 C
EN

TR
IM

A
 O

SI
G

U
RA

N
O

 J
E 

ČU
VA

N
JE

 I 
PR

O
G

RA
M

 Z
A

 D
JE

CU

Slavonski Brod

Zagreb

Pula

Sisak

Split

Varaždin

Bjelovar

Dubrovnik

Osijek

Vlaška 88/1 (Laginjina 11) 
četvrtkom u 19 i nedjeljom od 10 sati 
Slavonska avenija 26/11 (Žitnjak) 
nedjeljom od 18 sati 
tel. 2911 942

Nobileova 20
srijedom od 19 
i nedjeljom od 10 sati
tel. 091 7342 496
(Rijeka - informacije na telefon)

Radićeva 19a   
srijedom od 19 
i nedjeljom od 18 sati
tel. 091 3911 946

A.Starčevića 20, (ulaz iz suterena) 
srijedom od 19 
i nedjeljom od 1o sati
tel. 091 515 8446

A.Šenoe 24 
nedjeljom od 10 sati
tel. 095 272 7774

Rimska 24 (Prva ulica) 
nedjeljom od 10 sati
tel. 091 5582 518

Šibenska 9
četvrtkom od 19
i nedjeljom od 10 sati
tel. 091 5001 214

Sajmište 12
subotom od 18 sati
tel. 095 9146 850

Sve informacije možete saznati u uredništvu lista ako nazovete na broj telefona 01 2911 942 ili pišite na mail: list.rijeczivota@gmail.com

Želite li pomoći svojim savjetom (prijedlogom), 
imate li dara za originalnost oblikovanja ili vidite 
načine što bolje učinkovitosti, javite nam se na 

navedene kontakte u uredništvo lista. 
Ovaj je časopis besplatan.

Ukoliko želite donacijom potpomoći ovaj projekt 
možete svoj novčani prilog uplatiti na račun: 

Savez Crkava ‘‘Riječ Života’’, 
IBAN: HR28 2402 0061 1004 1020 4, 

poziv na broj: 321
u Šibeniku i Zadru (nazovite!)

D O B R O  D O Š L I !                               D O B R O  D O Š L I !

Stjepana Radića 104
            petkom od 18 sati
            tel. 091 25 33 924
            tel. 097 76 444 54


